



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 19/07/2024 | Edição: 138 | Seção: 2 | Página: 18
Órgão: Ministério da Educação/Gabinete do Ministro

RETIFICAÇÃO PORTARIA MEC Nº 641, DE 11 DE JULHO DE 2024

Na Portaria MEC nº 641, de 11 de julho de 2024, publicada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2024, Seção 2, páginas 19 e 20, que divulgou as relações dos nomes a serem considerados para escolha e nomeação dos membros da Câmara de Educação Básica e da Câmara de Educação Superior, do Conselho Nacional de Educação - CNE, onde se lê: "Antônio Tabosa de Oliveira", leia-se: "Antônio Tabosa Gomes".